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N5 - I'Equations, ordre

Série 3 - Ordre

FercouSIaVvecl esiaidesianimees

Q1. Quel(s) est (sont) le(s) symbole(s)
mathématique(s) utilisé(s) pour traduire une
inégalité ?

Q2. Change-t-on le sens d'une inégalité lorsqu'on
additionne un méme nombre négatif a ses deux
membres ? Et lorsqu'on les multiplie par un méme
nombre négatif non nul ?

Q3. x et y sont deux nombres tels que x-y < 0;
quel est le plus grand des deux ?

eSiexencicesitiapplication

N Avec des additions et des soustractions
a. Compléte avec le bon symbole d'inégalité.

- Six<b5alorsx+6..5+6doncx +6...11.
- Siy>-2alorsy-1...-2-1doncy-1..-3.

« Si-1<a<?25alors-1+1...a+1...25+1
doncO..a+1..3,5.

b. Sachant que x > 6 compléte avec un symbole
d'inégalité et un nombre.

c. Sachant que 05<y<4,1 encadre Iles

expressions suivantes.

3 Comparaison
m et n sont deux nombres tels que m > n.

a. Quelle propriété dois-tu utiliser pour comparer
m+35etn+357

(@00 o Tl 1113 1o o

b. Peux-tu comparer m — 4,09 et n - 2 ? Justifie.

c¢. Compare les nombres suivants.
« m+409etmm+41: .« 54-xet535-x:

4,09 ...4,1 donc
™+ 4,09 ... 1T+ 4.

9 5 . 455 5
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EX En multipliant par un nombre positif

a. x et y sont deux nombres tels que x < y.
Compare 4x et 4y. Justifie par un propriété.

b. Compléete.

« Sis>-3alors2s..2 X (=3)donc 25 .......cn.....

u u
¢+ Siu<-2alors & e dONC & worerreernnns
u aor55 OI’]C5

A En multipliant par un nombre négatif

a. 2 et 3 sont-ils rangés dans le méme ordre que
2X(m4)et3 X (m4) 2 i

b. x et y sont deux nombres tels que x < y.
Compare - 5x et — 5y. Justifie par une propriété.

c. Complete.
« Sia<4alors-3a..-3x4donc-3a.............

« Siv>-5alors-4v..-4 x (-5)donc-4v.......

B Encadrement
Sachant que -4 < x < 5, on veut encadrer 3x - 2.

A, ENCAAre BX & i
B. ENCAAre 3X — 2 1 oo

K@ Encadrement (bis)

Sachant que 3,2 <y < 10,7, on veut encadrer
-5y + 3.

a. Encadre -5y @ .,
b. Encadre =5y + 3 1 e

Comparaison (bis)
On considere les nombres : A = 411 - 3 et B = 112,

a. En utilisant ta calculatrice, donne une valeur
approchée de A - B au millieme prés : ......c.cceevvenn.n.
b. Quel estlesignede A-B ? ..ooviiiiiiiiiiiiiiniiiinnns
c. Déduis-en la comparaison de Aetde B : ...........
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